

Mark Milley oběšen v GITMO

 tadesco.org/mark-milley-obesen-v-gitmo



datum: 16. 10. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

Zločinec Mark A. Milley byl degradován na vojína a propuštěn z armády, než mu v pátek ráno nasadili oprátku na hlavu. Jeho vyznamenání a stužky, z nichž mnohé byly nezasloužené a udělené na vlastní pěst, byly zrušeny.

Stejně jako všem vězňům v GITMO, kteří měli být oběšeni, byla Milleymu nabídnuta poslední snídane, kterou odmítl. Řekl, že jeho úspěchy jako vlasteneckého důstojníka naplnily jeho žaludek a duši dostatečnou výživou na celý život. Požádal však o břitvu, aby si mohl oholit zarostlou tvář.

V deset hodin dopoledne ho tři příslušníci vojenské policie doprovodili z lékařské ordinace, kde podstoupil předpopravní prohlídku, k šibenici, kde admirál Crandall stál mezi skupinou důstojníků stojících za příslušným oddílem ozbrojených sil a nejmenovaným civilistou oblečeným do modrého obleku s červenou kravatou.

Admirál mlčel, dokud Milley nedošel k provazu.

„Jelikož jste byl shledán vinným ze zrady, zadržený Marku Milley, byl jste odsouzen k trestu smrti, který bude vykonán neprodleně. Máme tu kaplana, pokud chcete poslední pomazání. Máte právo učinit poslední prohlášení,“ řekl admirál.

„Něco vám řeknu: nikdy se nezřeknu prezidenta Bidena, jediného vrchního velitele. Sloužil jsem jemu i tomuto národu se ctí, vyznamenáním a hrdostí. To, co se tu teď děje, co se dělo, je zvrácená nespravedlnost. Nemůžete rozhodovat o tom, co je a co není ústavní, a vaše klokaní soudy poškozují tuto zemi. Nebojím se smrti, nikdy jsem se jí nebál, což jsem opakovaně dokázal. Tohle je prostě a jednoduše vražda. Kdybyste měli koule, kdokoli z vás, postavili byste se mi ve smrtelném boji – ručně, nožem nebo puškou. Ale ty jsi zbabělec, všichni zbabělci, a až přijde tvůj čas, zemřeš jako zbabělec,“ řekl Milley.

Když začal kat přikládat Milleymu na hlavu pytel, Milley protestoval: „Ne, chci, aby ses mi, Dele, podíval do očí.“ „Ne,“ řekl.

„Je to na tobě,“ řekl admirál.

Než Milley spadl, vyhrkl překvapivou větu: „Ukrajina je budoucnost.“

Za mrtvého byl prohlášen 13. října v 11:03 hodin.

Zdroj: Real Raw News

sponzorováno

